



Veliko okupljanje Usorana

Zavičajni klub Usorana iz Zagreba po četvrti je put organizirao druženje ljudi svoga kraja pod nazivom "Usorska večer" u Zagrebu

Piše: Mato Rajkovača

Foto: Ivica Katić

Da je zavičajni klub usorskog kraja iz Zagreba postigao mnogo u samo tri godine svoga postojanja potvrdilo nam je i tradicionalno druženje ljudi usorskog kraja i drugih ljubitelja izvorne pjesme, običaja Usore i njezina kraja pod nazivom 4. usorska večer u Zagrebu, koja je održana 24. rujna 2011. u Kongresnoj dvorani Zagrebačkog velesajma. Unatoč teškoj ekonomskoj situaciji bili smo svjedoci da to brojne obitelji i pojedince nije obeshrabrilo da dođu i uveličaju našu večer. Potrebno je svakako istaknuti i goste 4. usorske večeri koji su svojim dolaskom još jednom potvrdili kako cijene rad ZKUK-a i napore da se u ovakvim teškim vremenima nose s problemima koji se nađu pred njima da bi očuvali svoje običaje i svoj kulturni identitet, poput gradonačelnika grada Zagreba Milana Bandića, Ivana Miloložu iz HUP-a, Marjana Biškića, glavnog tajnika UBH Prsten, Ivana Gerecija, dogradonačelnika Dugog Sela, Ivana Miličevića, izvršnog direktora za promet ZET-a, Iliju Nikića, predsjednika MZ Sivša – Usora, Alena Bašića, voditelja centra za upravljanje gradskim prijevozom grada Zagreba, Vesnu Kljajić, voditeljicu na Z1 televiziji, Dragu Čosića, sportskog

komentatora HRT-a, Antu Perića, predstavnika Euroherc osiguranja, Antu Petrovića, bivšeg nogometaša Dinama, Antu Đapića, počasnog predsjednika HSP-a, Pericu Jukića, bivšeg saborskog zastupnika i mnogih drugih. Ono što je potrebno svakako istaknuti jest govor potpredsjednika Udruge ZKUK Vjekoslava Jeleča, koji je okupljene pozvao na jedinstvo, uzajamno razumijevanje i pomaganje s obzirom na situaciju u kojoj se nalazimo. "Budućnost će od nas tražiti mnogo više žrtve i odricanja kako bi se opstalo i zadržalo svoj kulturni identitet naroda kao što je hrvatski u jednoj europskoj zajednici naroda koja nas očekuje," istaknuo je. Da Usorska večer protekne u dobroj atmosferi, pobrinuli su se i sudionici programa: Dobojski dukati, Izvorno blago, braća Jelić, KUD ZKUK-a, Škola modernog plesa EURORITAM i Usora band.

Zavičajni klub zahvaljuje se svim gostima, izvođačima i svima koji su tu večer bili s nama i svakako ljudima dobre volje (našim sponzorima) koji su nam pomogli da ova 4. usorska večer покаže snagu i volju za očuvanjem usorskih običaja i kulture Usorana ma gdje oni bili. A sve Usorane pozivamo da nam se pridruže u našem radu i sudjeluju s nama u kreiranju 5. usorske večeri kako bi ona bila još bolja i kvalitetnija od prethodnih.



mladi violinist